

誠に申し訳ございませんが、以下の箇所の訂正をお願い申し上げます。

ページ	箇所	
55	コラム	<p style="text-align: center;"><b>改訂前</b></p> <p>分子形が多い。吸収は良好!</p> <p>分子形分率</p> <p>50%</p> <p>0%</p> <p>pKa</p> <p>pH</p> <p>イオン形が多い。吸収は不良</p> <p>分子形が多い。吸収は良好!</p> <p>分子形分率</p> <p>50%</p> <p>0%</p> <p>pKa</p> <p>pH</p> <p>イオン形が多い。吸収は不良</p>
		<p style="text-align: center;"><b>改訂後</b></p> <p>分子形が多い。吸収は良好!</p> <p>分子形分率</p> <p>50%</p> <p>0%</p> <p>pKa</p> <p>pH</p> <p>イオン形が多い。吸収は不良</p> <p>分子形が多い。吸収は良好!</p> <p>分子形分率</p> <p>50%</p> <p>0%</p> <p>pKa</p> <p>pH</p> <p>イオン形が多い。吸収は不良</p>

ページ	箇所	訂正前	訂正後
111	グラフ		
113	グラフ		
146	グラフ		